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BBEJIEHUE

Ilentp xauectBa o0Opa3oBaHus B oceHHeM ceMmectpe 2022 TrToma mpoBen
MOHUTOPUHIOBBIN COLIMOJIOTHYECKUN OMPOC CTYJIEHTOB DHU3NKO-MEXAHUYECKOTO UHCTUTYTA
[Tonmurexunueckoro yuuBepcutera 1o Teme: «KadecTBo OCHOBHOM 00pa3oBaTenbHOM
nporpaMmbly. Ompoc ObUT HampaBlieH Ha OMNpeAeNieHWe CTEMEHU YIAOBICTBOPEHHOCTH
MOJIy9aeMbIM OOpa30BaHUEM Yy CTYJCHTOB, OOYyYarolIuXcsl 1Mo ImporpamMmam OaxanaBpHara,
CIICIMAJIUTETAa U MArucTpaTypbl, U Ha BBISIBJICHUE HAMPABICHUHN, KOTOPbIC MO3BOJMIN Obl
MOBBICUTh KauecTBO 0OOy4eHUs B yHuBepcutere. Ompoc MpOBOAWICS B COOTBETCTBUU C
npukazoM Ne 2370 ot 21.10.2022 1. ¢ 24.10.2022 1o 30.11.2022 rona.

Heap ompoca: moiy4uTh MUH(YOPMALMIO O KAUECTBE pean3aliu 00pa30BaTEIIbHBIX
IpPOrpaMM BBICIIETO OOpa30BaHUsA HA OCHOBE OLEHKH YJOBJIETBOPEHHOCTH OOYYarOIIMXCS
YCIOBUSIMM W TPEJOCTaBISIEMBIMH  BO3MOXXHOCTSIMU OOyYE€HHSI B  YHUBEPCUTETE,
opraHuzanuei o0pa3oBaTENBHOrO Mpolecca, HHGOPMAIMOHHBIM COMPOBOXKICHUEM U
HNOJAJICP)KKOM €O CTOPOHBI  PYKOBOJIUTENS  OOpa3oBaTeNIbHOW  MNPOrpaMMbl U
MPENOAABaTEIBLCKOr0 COCTABA BBIITYCKAOIIMX MOAPA3AEICHUN.

Cratuctuka ydacTusi B HCCIIEIOBAHUM CTYJEHTOB HAIPaBICHUM MOATOTOBKU H

crienraibHOCTEH DU3NKO-MEXaHNYECKOr0 MHCTUTYTa IIpuBeaeHa B Tabmmme 1.

Ta6mumna 1
%
Omnpoureno ONPOIICHHBIX
HanpaBJIeHne KOHTHHI'€HT
CTYACHTOB oT
KOHTHHI'€EHTa
01.03.02 71 297 23,9%
01.03.03 105 305 34,4%
01.03.05 2 21 9,5%
01.04.02 13 70 18,6%
01.04.03 36 103 35,0%
01.04.05 1 21 4,8%
03.03.01 44 158 27,8%
03.03.02 141 381 37,0%
03.04.01 3 48 6,3%
03.04.02 13 109 11,9%
HUTOrO: 429 1513 20,9%




AHaJau3 pe3yJbTaToB ONpPoca

1. YaosaerBopensl iu Bbl kauecTBOM 00pa3oBanms, moaydaemoro B CIIOIIY?

1. YnosnetsopeHbl 1 Bbl KayecTtBom obpasosaHus,
nonyyaembim 8 CI16MY?

3%

4%

14%
B cKOpee Y10B/IeTBOPEH
MONHOCTLIO Y/10B/IETBOPEH
B cKOpee He Y/10BNETBOPEH
56% B 33TPYAHAKCH OTBETUTh

239% B NO/IHOCTbIO HE YAOBNETBOPEH

Puc. 1
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1. YposneTtsopeHbl i1 Bbl KadyecTBom obpa3oBaHMsA, NOy4HaeMbiM B

cneny?
0 X ® X
. N © R ! ©
3 bt
:r [+]
| e R P
o & 2 2 i S
TS S SR S ~
- o % o _H g e | - || X = ?g X o § % o
o N5 o R o
-1 . T — T T - T L T .
N N N N N N
v. lba I)J. lba v. lba
N N O o N N
N NG Q> NG Q> N

H cKopee YA0BNETBOPEH

M 3aTpyAHAKICE OTBETUTD

NOAHOCTEH YAOBNETBOPEH

NMONHOCTbH HE YAOBNETBOPEH

CKOpee He YA0BNETBOPEH

Puc. 2




2. CootrBercTBYeT JM BbIOpaHHOe Bavmu HampasiieHHe TIOATOTOBKH

cHenuaJILHOCTL BammMm okupanusam?

2. CooTBeTcTBYET M BblbpaHHOe Bamu HanpasaeHue
MOAroToBKM / cneuunanbHOCTb Balimm oxuaaHuam npum
NOCTYNNEHUN B YHUBEPCUTET?

6% 4%
0

15% M cKopee Aa

MONHOCTBH COOTBETCTBYET
Ml CcKopee HeT
52% p
| | 3aTPYAHAKCE OTBETHUTL
Il COBCEM He COOTBETCTBYET

23%

Puc. 3

/

80%
70%
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50%
40%
30%
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10%

0%

2. CooTseTtcTByeT /v BbibpaHHOe Bamu Hanpas/ieHMe NOAroToskM /

cneumanbHOCTb Balwmm oxxuaaHMam npu NocTynaeHun B yHUBepcuTeT?
S
R o ' R
ry R o )
o o <t 2
- - o o E 3= o
R @ o o o AR ~ M o
- L = .o — o = ° — .o
S RN =3 SN T o o %
n =i N | o =t oy % % A
T T - T - T T .
Q" N Q" aQ > >
> & & & & &
. . . _‘:b _‘:b
J e N g Q& R
% %
N N
o 05}
N N
N N

[ | CKOpee Oa MONHOCTEHD COOTBETCTBYET CKOpee HeT | | 3aTPYOHAKOCE OTBETHUTE COBCeM He COOTBETCTBYET

Puc. 4




3. CooTBeTCTBYET JIM COAepKaHUE 00pPa30BATEJbHON MPOrpamMMbl COBPEMEHHOMY
COCTOSTHHIO PA3BUTHS OTPACIH, IKOHOMHKH, HAYKH, TEXHUKHU H COLNATbHOU cdepbl?

3. CooTBeTCTBYET N cofepKaHue obpasoBaTeibHOM
nporpammbl Balwemy npeacras/iieHUO O COBPEMEHHOM
COCTOAAHUM Pa3BUTUSA OTPAC/IU, SKOHOMUKM, HAYKU, TEXHUKMU U
couunanbHou chepbl?

4%

6%

H cKopee Aa, Yyem HeT

na
47%
0 B CHOPEE HET, YeM J1a
N 32TPYOHAIOCH OTBETUTh

W HeT

Puc. 5.

3. CooTBeTCTBYET NN cofepKaHue obpasoBaTeibHOM Nporpammbl Bawemy
npeAcTaB/eHUI0 O COBPEMEHHOM COCTOAHUM Pa3BUTUS OTPaCY,
3KOHOMMKM, HaYKU, TEXHUKU U colmanbHom cdepbl?

80%

67%
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M cHopee [1a, YeM HeT na CKOpee HeT, yem fla M 3aTPyHAKOCH OTBETUTD HeT
Puc. 6.

4. 3HaHMi U yMeHMd B KaKMX 00j1acTsAX, ¢ Bamei Touku 3peHusi, He XBATaeT B
o0pa3oBaTeJbHOI porpamme?

Bonbiias yacTh ONMPOIIEHHBIX OTMETHIIM, YTO XOTEIH ObI BUACTH B 00pa30BaTEIIbHOM
nporpamme O0JbIne padoThl ¢ MporpaMMupoBaHueM, pazpadboTkoit [10 u aHanmu3oM JaHHBIX,
OOJIbIIe CIICMATM3UPOBAHHON MATEMAaTHKH, KBAHTOBOH MEXaHHMKH, MIPAKTHUYCCKUX 3aHATHI

10 XUMHH U (PU3HKE.



5. OrmerbTe, HApylIaeTcsi JM MOCJAEI0BATEJbHOCTh IUCHMILIMH 1o Bamei
oOpa3oBaresibHOM Mporpamme?

5. OTMeTbTe, HapyLIaeTcs 1M NOCAeA0BaTe/IbHOCTb U3yYeHUA
ANCUUNINH B Ballelt obpa3osaTesibHOM nporpamme?

1%

B HeT

A4, HEKOTOPbIE M3YYEeHHbIE AWCUWNAWHBI
He obecneunBaloT HeoOXoaAMMble 3HAHMA

44%
ANA U3YYeHUA NOCNeAYIOLLUX AUCLMTIUH
| | 3aTPYAHAKCE OTBETHUTL
W apyroe
Puc. 7

5. OTMeTbTe, HapyLIaeTcs 1M NOCAeA0BaTe/IbHOCTb U3yYeHUA ANCLUNANH B
Bawen obpasoBaTenbHOW Nporpamme?
R
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03.04.02 ®usmka_ 03.03.01 01.03.02 03.03.02 ®Pusmka_ 01.04.03 01.03.03
MNpuenagHble MNpwurnagHan MexaHuKa K MexaHuKa K
MaTemMaThKa 1 MaTemMaThKa 1 MaTeMaTMYecKoe maTemaTudecKoe
busmka_ MHPOPMaTUKA_ MOJENIMPOBaHWe_ MOLENMPOBaHUe
B HeT
a3, HEKOTOPbIE U3YYEeHHbIE AUCLUMI/IMHBI He obecnedymBatoT HeobOXxoAUMbIE 3HAHUA A1A U3YYEeHUA NOCNe Y WMWK AUCLMIINH
3aTPYOHAKOCE OTBETHUTE
B gpyroe

Puc. 8




6.

OTmeTbTe, 1YyOJUPYETCS JIM COleP:KaHNe KAKUX-JIH00 TMCIUILVIUH B Bamei
oOpa3oBaresibHON Mporpamme?

6. OTmeTbTe, AybaupyeTca nu coaeprkaHue Kakmx-nmbo
ANCUUNINH B Ballelt obpa3osaTesibHOM nporpamme?

3%1%

M HeT

41%

Aa, Aybnvpyertca 4acTuiHo
H 3aTpyAHACh OTBETUTD

M /12, AyH/1MpyeTca NOMHOCTbO

W 1pyroe

39%

Puc. 9.
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6. OTmeTbTe, AybmnpyeTca n cogeprkaHue Kaknx-nmbo gMcumMnauH B

Bawen obpasoBaTenbHOM Nporpamme?
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Kak wacto Bam mnpexgocraB/siercsi BO3MOKHOCTH YYaCTHSl B 3aHATHAX,
NMPOBOAUMBIX B AaKTHBHBIX ¢opmax (AUCKyccuM, '"'Kpyriblie CTOJBI'",

TPEHUHT U, JIeKIUHN-0eceabl, '"M03roBoi' mrypm u np.)?

7. Kak yacto Bam npegocrasiserca BO3MOXHOCTb y4acTUa B
3aHATUAX, MPOBOAUMbIX B aKTUBHbIX dopmax (aMcKyccum,
"Kpyr/ible cTonbl", TPEHUHTU, NeKuun-beceabl, "mo3sroson”

WITYypM M np.)?

g% 2%

W vHoraa
19%
42% HUKoOraa

M Yacto

B NOCTOAHHO

W 1pyroe

29%

Puc. 11

50%
40%
30%
20%
10%

0%

7. Kak yacto Bam npegocTtasnserca BO3MOXHOCTb Y4acTUA B 3aHATUAX,
NPOBOAMMbIX B aKTUBHbIX dopmax (aAnckyccumn, "Kpyrabie ctonbl”,
TpeHuHIU, nekumnmn-beceapl, "mosroson” WwWTypm m np.)?

45%
47%

38%
36%
36%

416
38%
37%
36%

28%

23%
23%

5%

18%

16%
19

0%
| 9%
0%
1
1
-
3
0%

B WHorga HWKOraa 4yacto MW MNOCTOAHHO apyroe

Puc. 12




8. CoOupaerecb Jm Bbl mociae 3aBepumieHusi o00y4eHusi padoTarb 1O
crnenuajJbHOCTH?

8. Cobupaetecb 1 Bbl nocne 3aBeplueHna obyyeHums
paboTaTb NO cneunanbHOCTH?

6% 2%

[ Wit
3aTPYAHAIC OTBETUTD
W HeT

30% W opyroe

Puc. 13

8. Cobupaetecb 1 Bbl nocne 3aseplieHnsa obydyeHus paboTaTtb no

CI'IELLVIafIbHOCTVI?
0,
100% 1%
80% 70% N
o 55% 000 59%
60% A69%46%
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’ 21% 21% 17%
20% - 0, qQoz, Q07 10% - -
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W2 3aTPYAHAKICH OTBETUTL HeT W apyroe

Puc. 14

9. Ecan HeT, TO moyemy?

Cpenn BbIOpaBImIMX BapuanT «HeT» B KadecTBE OCHOBHBIX NPUYUH OTKaza OT
TPYJIOYCTPOMCTBA TI0 CHEIUATBHOCTH YKa3bIBAIOTCS pPa30uyapoBaHUE B BBIOpAHHOM
npodeccun, KemaHWE pa3BUBATHCI B CMEKHON 007acTH, HESICHOCTh TEPCIEKTUB IS

TPYAOYCTPOICTBA, HU3KAas 3apabOTHA IJIaTa MPHU BHICOKOW KOHKYPEHIIHUH.
10



10.IIpexocTaBasAIOTCA JIM YHUBEPCUTETOM MECTA JISl MPOXO0KACHUA NMPAKTUKU?

10. NpepoctaBnaTCA N YHUBEPCUTETOM MecTa AN
NPOXOXXAEHMA NPOU3BOACTBEHHOM MPAKTUKKU?

7%

N 13, NpeoCTaBnATCA
YHWUBEPCUTETOM, HO MOMHO
NpeanoMUTL CBOW BapUaHT

Oa, NpeoCcTaBIalTCa
45%

H HET, ULLLEM CaMMK

B NPaKTUKY He MPOXOAUM

Puc. 15

80%
60%
40%

20% -

0%

10. MNMpegocTaBaatoTCa I YHUBEPCUTETOM MeECTa AJ/1A NMPOXOXKAeHUA

L0

NPOU3BOACTBEHHOMN MPAKTUKK?

o7

du3MKa_ MHbOpMaTHUKA

M 73, NPeA0CTaBAAKTCA YHUBEPCUTETOM, HO MOMHO NPEAIONWTL CBOW BapUaHT
Aa, NpefoCcTaBNAKTCA
HET, ULLEM CaMK

B NPaKTUKY HE MPOXOAMM

53% 57% 56%
Q, Q,
33% 42% 36% 42789%
570 7% 257 o
] 17%‘ 17% 0 00 » 16% 19%
0% 0% 0% 370 I 0%

03.04.02 ®nsuka_ 03.03.01 01.03.02 01.03.03 Mexanuka 03.03.02 ®usmnra_ 01.04.03 MexaHuKa
MpurnagHble MpurnagHan WU MaTemaTuyeckoe WU MaTemaTuyeckoe
MaTemMaThKa 1 MaTemMaThKa 1 MO EeNIMPOBaHUe_ MO EeNIMPOBaHUe_

Puc. 16
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11.Kak Bbl cuuraetre, mNO3BOJISIET JH MNPAKTHKA TMOJYYUTh HABBIKH,
HeoOXoauMble I Oyayliero TpyaoycTpoiicTBa B COOTBETCTBMHU C NMpoduiiem

NMPOrpamMmbI?

11. Kak Bbl cynTaeTe, Nno3BonaeT M NPoOU3BOACTBEHHAA
NpaKTUKa NOAy4YUTb HaBblkK, Heobxoaumbie ana byayuiero
TPYAOYCTPOMUCTBA B COOTBETCTBUMU C Npoduiem Nporpammbi?

4% 2%

W na
32% 3aTpyAHACL OTBETUTb

M HeT

62% W pyroe

Puc. 17
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11. Kak Bbl cynTaeTe, No3BonAeT M NPOM3BOACTBEHHAA MPaKTUKaA
NoNy4YuUTb HaBblKKU, Heobxoaumble Ana byayllero TpyAoycTponcTea B
COOTBETCTBUM C Npoduiem Nporpammbi?

G,
£330/ 68% 64%

oz

a2 3aTPYAHAKICH OTBETUTL HeT W apyroe

509 53% 7
0]
47397 48 %120/
B 40%
290/
LU0
2394 3707
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12.HackoJbKkO mMOJI€3HO, MO0 Bamemy MHeHH10, u3y4deHue MoayJass «OCHOBBI
NMPOEeKTHOH JesATeJbHOCTH»? (MOKHO BBHIOPATH HECKOJbKO BapHUAHTOB

0TBETA)

12. HackonbKko nonesHo, no Bawemy mMHeHUI0, UsydeHue
AvcumnnanHbl « OCHOBbI MPOEKTHOM AeATeNbHOCTU» ?
o 2%
8% B [3eT BO3MOXHOCTb NpuobpeTtats
NpPakTUH4ECKKWE HABbIKK

CI'IOCOﬁCTB\{ET Pa3BUTHUID CaMOOpPraHU3aumm
16%
Bl OTB/IEKAET OT V'-leﬁbl

B 370 BeccmbicieHHasd TpaTa BpeMEHM

B 33aTpyAHAIOCH OTBETUTH

19%

H npyroe

28%

Puc. 19

40%

30%

20%

10%

0%

12. Hackonbko nonesHo, no Bawemy MHeHUI0, usydyeHune JUCUUMNINHDI
«OCHOBbI MPOEKTHOM AEeATENbHOCTUN» ?

3270

33% 0 33%
309.32%
24%24% 219’LM

(1]

17% 16%16% 19%
14%14% 14%
8% 6% o — e — 4 —
] - - O 0%

01.03.02_ 01.03.03_ 03.03.01_ 03.03.02_

B [aeT BO3MOMKHOCTb I'IpHOﬁpETaTb NpakTH4eCKWe HaBbiKK CI'IOCOﬁCTByET Pa3BUTUHD CaMOOPTaHW3auWK

OTBNEeKaeT oOT y‘-leﬁbl W 31O 6ECCMbICﬂEHHaH TpaTa BpemeHH
3aTPyAHAKOCH OTBETUTL W Apyroe
Puc. 20.
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13.3naere g Bbl, yT0 B paMKax MOAYJsi MOOMJIBHOCTH MOKHO BbIOMPATH IJIA
u3ydyeHuss 2 — 3 JUCHUIJIMHBI, He OTHOCSIIHeCHd HanpsaMyw K Bamei
oOpa3oBareabHOil nmporpamMe? (Bompoc ToabKO aJs1 cTyaeHTOB 1-2 Kypca
0akaJsiaBpuaTa (CHenuaJuTeTa) U MAruCTPaTyphl.)

13. 3HaeTe nu Bbl, 4TO B pamKax moayns mMobuabHoOCTU
MOXXHO BblOMpaTb ANA U3ydeHna 1 — 3 AUCLUN/IUHDI, He
OTHOcALLMeca Hanpamyto K Balwen obpasoBaTenbHomn

nporpamme?

38%

62%

Hga

HeT

Puc. 21

100%
80%
60%
40%
20%

0%

13. 3HaeTe nu Bbl, 4TO B pamKax Moayns MOBUABHOCTM MOXHO BblbUpaThb
ANA nsydenums 1 — 3 gucumMnauvHbl, He OTHOCALLMECS HaNPAMYH K Balwuei

obpasoBaTenbHOM Nporpamme”?

83%

62%

61%
53%

64%

38%

39% a4/7

36%

17%

14




14.0uennte creneHb Bamieid ya0BJIeTBOPEHHOCTH NMOJYYEHHBIMHM 3HAHMSMH M
HABBIKAMM 10 CJEAYOIIMM 0J0KAM JUCHMILUIMH (10 NATHOA/UIBHON mIKaJe,
rae 0 - 3aTpyaHsAIOCHh OTBETHTH, 1 — COBCEM He yI0BJIETBOPEH, S — a0COJIIOTHO

YAOBJIETBOPEH).

14. OueHuTe cTeneHb Bawwen yaoBNETBOPEHHOCTU NONYYEHHBIMU 3HAHWAMM NO
cnegyowmm bnokam aucumnam

45% A0% g ~3GY
40% 35% =7 8%
35%
30%
25%
20%
15% -
10%

2%2% %7

KomnbloTepHbie WMHocTpanHbie A3biky  Mpodeccuonansible  GuskynsTypa (Teopua) EctecTseHHo-HayuHble COUMOTYMaHWTAapHbIE
TEXHONOTUM ANCUMITIUHBI (BONpOC ANA CTYAEHTOB AUCUMIINHBI (DU3UKA, ANCUMTMIUHBI
Gakanaspuara / matematMkauT.4.)  (bunocodus, uctopus
cneumanuTeTa) MT.4.)

HO w1l 2 w3 w4 m5

Puc. 23

OtBetol crynenToB UOuT Ha Bonpoc 14 B pa3pese HanpaBiieHuid mpuBeaeHsl B Tadmune 2.

Tabmuna 2

P by P S 3 iy

< o) o0 ) < )

o o o o =} o

o o -l o i i

o o (=] o o o
0 15.4% 0.0% 2.8% 8.5% 5.6% 1.9%
1 15.4% 0.0% 7.0% 18.4% 2.8% 5.7%
KOMINBIOTEPHBIE 2 15.4% 9.3% 12.7% 12.8% 8.3% 9.5%
TEXHOJIOTHH 3 15.4% 39.5% 32.4% 23.4% 13.9% 23.8%
4 30.8% 18.6% 22.5% 23.4% 25.0% 33.3%
5 7.7% 32.6% 22.5% 13.5% 44.4% 25.7%
0 15.4% 0.0% 2.8% 5.0% 11.1% 1.9%
1 7.7% 4.7% 5.6% 15.6% 5.6% 6.7%
HOCTDAHELE S3LLKH 2 30.8% 9.3% 5.6% 13.5% 16.7% 5.7%
P 3 7.7% 14.0% 16.9% 25.5% 16.7% 27.6%
4 30.8% 39.5% 36.6% 19.9% 30.6% 27.6%
5 7.7% 32.6% 32.4% 20.6% 19.4% 30.5%
0 7.7% 7.0% 2.8% 7.1% 0.0% 3.8%
. 1 0.0% 2.3% 2.8% 5.7% 0.0% 1.0%
Hbf;’g’;ﬁ;‘:::ﬁﬂ;l 2 0.0% 0.0% 2.8% 5.7% 2.8% 1.9%
3 7.7% 11.6% 22.5% 20.6% 8.3% 11.4%

4

30.8% 34.9% 38.0% 31.2% 36.1% 41.0%
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o i o o o o

) Qo = = o <

< o o o < o

) Qo o o S o

o o - o i i

o o o o o o
5 53.8% 44.2% 31.0% 29.8% 52.8% 41.0%
0 69.2% 11.6% 11.3% 15.6% 44.4% 9.5%
1 0.0% 2.3% 11.3% 10.6% 0.0% 6.7%
H3KYJIbTYpPa 2 0.0% 4.7% 7.0% 8.5% 0.0% 4.8%

YALTYP

(reopus) 3 7.7% 14.0% 14.1% 15.6% 11.1% 11.4%
4 0.0% 25.6% 12.7% 17.0% 13.9% 21.0%
5 23.1% 41.9% 43.7% 32.6% 30.6% 46.7%
0 0.0% 0.0% 4.2% 2.8% 2.8% 0.0%
1 0.0% 0.0% 4.2% 5.0% 0.0% 0.0%
ec:;cy:":;';“' 2 0.0% 4.7% 1.4% 7.1% 0.0% 4.8%
i — 3 30.8% 9.3% 14.1% 19.9% 13.9% 16.2%
4 30.8% 37.2% 31.0% 39.0% 36.1% 44.8%
5 38.5% 48.8% 45.1% 26.2% 47.2% 34.3%
0 7.7% 11.6% 9.9% 11.3% 19.4% 7.6%
1 15.4% 0.0% 8.5% 8.5% 8.3% 5.7%
COIMOTYMAHUTAPHBI | 2 15.4% 9.3% 2.8% 12.1% 5.6% 9.5%
€ IMCUHMILIMHbI 3 23.1% 27.9% 23.9% 17.7% 25.0% 15.2%
4 7.7% 20.9% 25.4% 22.7% 16.7% 18.1%
5 30.8% 30.2% 29.6% 27.7% 25.0% 43.8%

15.0uennTe B 0ajjiax pa3jnyHble CTOPOHBbI Bameil xu3Hu B yHuBepcurere (1o
nATHOANILHON Kaje, rae 0 - 3aTpyaHsa0ch 0TBEeTUTb, 1 — HM3mIMi 6ay, a §
— Bbiciuii) (%)

15. OueHuTe B Bannax pasnuyHbIe CTOPOHbI Ballelt }KU3HM B yHUBEpPCUTETE
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HO w1l 2 m3 n4 m5

Puc. 24

OTBeThl CTYJEHTOB Ha BONpOC |5 1Mo HampaBieHHUSIM MOATOTOBKH MPHUBEIAEHBI B

Tabmmre 3.

Tabmuna 3
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S 3 3 S 3 3

S 3 3 3 S 3

3 3 3 3 b= 3
0 0.0% 2.3% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0%
yaeoHo- 1 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0%
MeTOoAuYeCKHue 2 0.0% 0.0% 5.6% 7.1% 2.8% 3.8%
MaTepuaaeino | 3 7.7% 25.6% 14.1% 19.1% 13.9% 15.2%
AMCIMILTHHAM | 4 | 53 gog 27.9% 47.9% 31.2% 38.9% 33.3%
5| 38.5% 44.2% 26.8% 36.9% 41.7% 47.6%
0 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%
1 0.0% 0.0% 2.8% 9.2% 0.0% 0.0%
MpenogaBarenn- | 2 0.0% 7.0% 2.8% 12.8% 0.0% 3.8%
CKHii cocTaB 3 30.8% 20.9% 22.5% 23.4% 2.8% 18.1%
4| 30.8% 39.5% 36.6% 34.0% 38.9% 50.5%
5| 38.5% 32.6% 35.2% 19.9% 58.3% 27.6%
0 0.0% 0.0% 1.4% 2.8% 0.0% 1.9%
1 0.0% 0.0% 2.8% 3.5% 0.0% 0.0%
HMMIK 2 15.4% 2.3% 5.6% 2.1% 0.0% 0.0%
YHUBEpCHTETa | 3 7.7% 7.0% 9.9% 5.7% 11.1% 10.5%
4|  46.2% 20.9% 25.4% 24.8% 38.9% 23.8%
5| 30.8% 69.8% 54.9% 61.0% 50.0% 63.8%
0 0.0% 7.0% 4.2% 11.3% 2.8% 3.8%
BO3MOKHOCTH 1 0.0% 2.3% 5.6% 7.1% 2.8% 0.0%
MOJIy4eHHUst 2 0.0% 0.0% 5.6% 6.4% 0.0% 3.8%
JIOTIOJIHUTENLHOTO | 3 30.8% 11.6% 16.9% 17.0% 16.7% 16.2%
obpasoBanus 4 46.2% 30.2% 39.4% 26.2% 41.7% 25.7%
50 23.1% 48.8% 28.2% 31.9% 36.1% 50.5%
0 0.0% 2.3% 2.8% 3.5% 0.0% 0.0%
1 7.7% 2.3% 4.2% 7.1% 2.8% 1.0%
R —— 2 0.0% 2.3% 7.0% 10.6% 5.6% 1.0%
3 15.4% 11.6% 31.0% 13.5% 13.9% 12.4%
4|  46.2% 27.9% 29.6% 34.8% 22.2% 26.7%
5| 30.8% 53.5% 25.4% 30.5% 55.6% 59.0%
0 7.7% 14.0% 16.9% 14.9% 5.6% 6.7%
1 0.0% 0.0% 5.6% 5.0% 0.0% 1.9%
BOSMOMHOCTH | 5 | 15 49 0.0% 8.5% 8.5% 0.0% 6.7%

y4acTus B

Kondepenmusx |3 23.1% 11.6% 21.1% 18.4% 16.7% 11.4%
4| 30.8% 27.9% 22.5% 23.4% 27.8% 26.7%
5|1 23.1% 46.5% 25.4% 29.8% 50.0% 46.7%
0| 23.1% 2.3% 0.0% 3.5% 13.9% 0.0%
COCTOSIHIE 1 0.0% 2.3% 2.8% 1.4% 2.8% 1.0%
CIIOPTHBHLIX 2 7.7% 0.0% 11.3% 4.3% 2.8% 3.8%
3aJ10B H 3 0.0% 4.7% 15.5% 9.2% 8.3% 10.5%
Coopy:KeHHH 4| 30.8% 25.6% 23.9% 24.8% 30.6% 27.6%
5| 385% 65.1% 46.5% 56.7% 41.7% 57.1%
COCTOSIHHE 0 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%
ayAMTOpHii 1 0.0% 2.3% 5.6% 1.4% 0.0% 0.0%
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3 . 2.3% 8 g S
23.1% 3% 33.8% 8% 0.0%
5 41.9% > 14.9% — 4.8%
38.5% 37.29 32.4% 41' = 8.3% 1' >
0 0.0% 0 - f’ 26.8% 31'14’ 47.2% 41'4%
ocH ! 0.0% 0% 1.49 9% 44,49 0.0%
aIeHHOCT 2 0.09 A% 2.19 4% 4
060 b 2 ) .0% 1% 3.8%
PYAOBaHHEM 7.7% 7.0% 2.8%
3 2.3% 3.5% 0.0%
30.8% 14.00 1.4% = 7 0.0%
4 38.5% .0% 31.0% 7% 5 89 0.0%
s (0] 34.9% 0% 16.39 8%
23.19 .9% . 3% 3.8%
3.1% 48,89 31.0% 39 79 8.3% 1
0 0.0% 18. % 28.2% 32'74’ 47.2% 30'5%
0, 0,
Tp“epc“eKTan 1 0.0% 5 6% 16.9% 1 6% 38.9% 4.3%
v ()
B);ﬁoycTPOHCTBa 2] 231% 3% 5.6% 7.7% 0.0% 51.4%
MyCKHUKOB 3 38 7.0% 2.1% 5.7%
f .5% 14.0% 2.8% 5 09 0.0% 199
30.8% 25.600 15.5% 18. % 2 8% .9%
> 7.7% £% 35.29 A% 22.29 >.7%
0 2 32.6% % 31.9% 2% 20.09
0.0% 5 '30 2 23.9% 24' > 27.8% 3 0%
o)

Opranﬁmaunﬂ ! 0.0% O.OA) 2.8% ; 8% 47.2% 28-1%
yue 2 .0% 1% 8.69
npo e 15.4% > 4.2% . 5.6% %

necca 3 38.5% 0.0% 5 8% 11.3% 2 3% 1.9%
N () 16 . (] . 0
4 30.8% 3% 19.7% 9.2% c &9 1.9%
5 46.5% ° 16.3% -6% 4.8%
15.4% 34.99 35.2% 37. " 13.9% 2. .
0,
0| 15.4% 9% 35.2% 6% 36.19 1.0%

opraHu3anus 1 > 16.3% > 18.4% % 32.4%
0CYTOROI : 0.0% 0 0(y° 11.3% 12'1°° 30.6% 38.100

JeSITeIbHOCTH 0.0% =2 9.9% 1% 11.1% 1%
CTYIeHTO 3| 3859 0.0% 5.7% 4.8%

B 5% 5 39 4.2% 4.39 5.6%
4| 15.4% 3% e 3% N 2.9%
5 —2 25.6% 2% 14.9% 1.1% 199
30.8% - 80° 21.1% 16' > 8.3% 1' %

o)

8% 45.1% 3% 38.9% 7.1%
46.8% 55 09 29.5%

.0%
43.8%
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16.Kak 4acto Bbl wucnosb3yere pecypcbl 3JeKTPOHHOH WHPOPMAIMOHHO-
o0pa3zoBaTeIbHOW cpeabl YHHBEpPCHTETAa /Jisi CAMOOPraHM3aUMU y4eOHOW
aeATeJbHOCTH?

16. Kak yacto Bbl ucnosb3yeTe pecypcbl 3/IEKTPOHHOM
MHPopMaLMOHHO-0bpa3oBaTe/IbHOM cpedbl YHUBEpPCUTETa 419
camoopraHusauum yyebHon aeatenbHoOCcTU?

9% 0%

W vHoraa

37%
0,

22% YyacTo

H NOCTOAHHO

B HUKOTAa

H sipyroe

32%

Puc. 25

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

16. Kak yacto Bbl ucnonb3syere pecypcbl 3/IEKTPOHHOM MHGOPMaLIMOHHO-
obpasoBaTesibHOM cpeabl YHUBEpCUTETa 418 CAMOOpPraHM3aLmnm y4ebHom

OeATenbHOCTU?
4% 56%

51%

339%4%

26%

%
0% . 0%

S
N
Q”J.

B nHorga yacrto MOCTOAHHO W HUKOrOa Apyroe

Puc. 26.
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17.B kakom ¢opmarte Bbl npeanountaere o0y4yarbcsa?

17. B kKakom popmaTe Bbl npegnounTtaerte obyyatbcs?

2%

6%

W cvelwaHHoM / rMbpuaHom (o4Hom
C MPUMEHEHMEM AUCTAHLMOHHbIX
06pasoBaTe/ibHbIX TEXHO/I0TUI)

OYHOM
M OHNAMH (AVUCTAaHLMOHHOM)

39% 539% M 33TPYyAHAIOCb OTBETUTDL
(]

Puc. 27

18.Kakmue mirocel oHaiiH-00yuyeHusi Bol moxkere orMeruTh? (MO:XKHO BBIOpaTH
HECKO0JIbKO BADHAHTOB OTBETA)

18. Kakue natocbl oHNanH-0byyeHna Bbl MoXkeTe OTMETUTD ?

Apyroe

HET NICcos

pa3BuUTHe HaBbLIKOB PaboTbl B 3N1EKTPOHHOM
obpasoBaTenibHOW cpefe

BO3MOMHOCTb 03HaKomMneHunsa c bonee LWHMPOKKUM CNEeKTpOM
CONpoOBOAMTENBHBIX K \{'—leﬁHbIX MaTepManos...

OTCYTCTBWE IMYHOCTHOTO daKTopa Npu obLLeHWM C
npernoaasatenem

BO3MOMHOCTb Bblﬁopa CHOpPOCTH OCBOEHMA MaTepuana

mbKrocTb rpaduka paboTbl Haf 33aHUAMU 4%

He TpebyeTca NocelleHUa 3aHATUI, MOMHO COBMeLLaTb
yueby c paboToit

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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19.Kakne munychbl OHyIaiiH-00yueHusi Bbl Moxkere oTMeTuTH? (MOKHO BHIOpPATH
HECKO0JIbKO BADUAHTOB OTBETA)

19. Kakme MUHYCbl OHNaH-00y4YeHMs Bbl MoXKeTe OTMETUTL ?

Apyroe

HET MWHYCOB
npofa1emMbl C TEXHUYECKMM COMPOBOMKAEHWEM NpoLEecca...
CNOMHOCTU € cobNaeHUEM AeanaiHoB

C/IOMHOCTU C MOTUBaUMEN K ydebe

TexHuyeckune npobaembl Npu paboTe B CETU MHTEPHET
HeraTMBHOEe B/IMAHWE HA 3peHUe NMPU NOCTOAHHOM...

OrpaHUH4EHHOCTb \{'—leﬁHbIX CpeacTs NPH O3HAKOMEHWM C...

OTCYTCTBWE HKUBOTO obueHna c npenogasartenem
OTCYTCTBME ONEPATHUBHBIX KOHCYN bTalWiA CO CTOPOHBI...

TPYAHOCTH B BINONMHEHWHK 33aHWUIA B PamMHax OHﬂaﬁH—HprOB

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

Puc. 29

20.Kakue kommnereHuum, no-Bamemy, mHenuio, pazsuBaer CIIOIIY y cBoux
CTYAECHTOB (BBIIYCKHMKOB) B NepBYI0 o4epenb? (MoKHO BbIOPATh HECKOJIBKO
BAPHAHTOB OTBETA)

20. Kakne komneTteHuunun, no Bawemy mHeHuto, pa3smaeT CMN6MNY y
CBOMX CTyAEHTOB (BbIMYCKHMKOB) B NepByto oyepeab?

34%

[
(42}
i}

32%

01.03.02_ 01.03.03_ 03.03.01_ 03.03.02_ 01.04.03_ 03.04.02_
| | I'IpOd)eCCMOHaI'IbeIe KOMMYHUKATUBHbIE OpraHM3aUUOHHO-yNpaBieHYeCKHe
B 0bLeKyAbTypHble undposble H apyrve

B 3aTpyaHAOCb OTBETUTb

Puc. 30
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CreeHusi 0 peCroOHAEHTAaX

CBeneHus 0 COOTHOLIEHUHU PECIIOHJIEHTOB B Pa3pe3e KypCOB, YPOBHEW M HaIlpaBJICHUM
MOJATOTOBKH MPEJCTABJIEHBI HAa pUCYHKaxX 31 1 32 COOTBETCTBEHHO.

35,0%

31,9%
30,0%
25,9%
25,0%
20,0%
15,9%
15,0%
11,0%
10,0% 9,1%
6,3%
>0% 0,0%
0,0% e
0,0% 0,0% 0,0% / 0,0% f
0,0%
1 kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 kypc

N Gakanaepuat cneumanutet M maructpatypa

Puc. 31. IIpolieHTHOE COOTHOIIEHHE YYACTHUKOB OIPOCAa OTHOCUTENIBHO 00111el BEIOOpKH
0 KypcaM M YPOBHSM ITOJITOTOBKH

40,0%
37,0%
35,0% 34,4% 0%
30,0% 27,8%
25,0% 23,9%
20,0% 18,6%
15,0% 11,9%
’ 0
10,0% 9,5%
,U%
6,3%
5,0% I 4,8% I0
,U7%
0,0% I

01.03.0201.03.0301.03.0501.04.0201.04.0301.04.0503.03.0103.03.0203.04.0103.04.02

Puc. 32. TIponieHTHOE COOTHOIIIEHNE YYACTHUKOB OMPOCAa OTHOCUTEIHbHO KOHTUHI€HTA
110 HAIIPABJICHUSAM MOATOTOBKHU
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	Анализ результатов опроса
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	4. Знаний и умений в каких областях, с Вашей точки зрения, не хватает в образовательной программе?
	5. Отметьте, нарушается ли последовательность дисциплин по Вашей образовательной программе?
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